ELITE HYOICI HYGIENE ELITE HYGICIAL Hofi Cert Qualiopi Certificat ITE HYGIENE

N° 2004 GIENE processus certifié ELITE HYGIENE ELITE HYGIENE 🌌 🗷 RÉPUBLIQUE FRANÇAISE EHYGIENE ELITE HYGIENE SIENE ELITE HYGIENE ELITE HYGIENE Est certifié Elite Hygiène N° de déclaration d'activité : 119 31/26593 N° de SIREN: 983 657 206 pour les activités suivantes : ELITAction de formation L.6313-1-1 ITE HYGIENE ELITE HYGIENE sur le site suivant : 12 Rue Régine Gosset 93300 Aubervilliers • Le décret n°2019-564 du 6 juin 2019 relatif à la qualité des actions de la formation professionnelle
• Le décret n° 2019-565 du 6 juin 2019 rélatif au référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences, mentionné à l'article L.6316-3 du code du travail

arrêté du 6 juin 2019 relatif aux modalités d'audit associées au référentiel national L'arrêté du 6 juin 2019 relatif aux modalités d'audit associées au référentiel national mentionné à l'article D.6316-1 du · L'arrêté du 24 juillet 2020 portant modification des arrêtés du 6 juin 2019 relatif au modalité d'audit associées au référentiel national qualité Le décret n°2020-894 du 22 juillet 2020 portant diverses mesure en matière de formation professionnelle EHYGIENE ELITE HYGIENE ELITE HYGIEN • La procédure de certification Hoff Cert. le référentiel national qualité du 29 mars 2021 - V9 Le règlement d'usage de la marque française de garantie n°4704889 A la charte d'usage de la marque Qualiopi ELITE HYGIENE ELITE HYGIENE A l'arrêté du 31 mai 2023 Directeur Associé ELITE HYGIENE

ELITE HYGIENE

Jusqu'au:
15.05.2028

cofrac

Ce certificat est valable à compter du : 16.05.2025

